

ROMANIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GEORGE ENESCU
JUDEȚUL BOTOȘANI

Sat Dumeni
Com.George Enescu
Botosani - Romania

Tel.(0231)628103
Fax.(0231)628060
E-mail:pge_bt@yahoo.com

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 27 aprilie 2012 în ședința extraordinară a Consiliului local George Enescu. La ședință au fost convocați un număr de 13 consilieri locali și sunt prezenți 12 consilieri locali, domnul Halici Doru Maricel este absent motivat. Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr.407 din 23.04.2012 emisă de primarul comunei.

Ședința este statutară și își poate desfășura lucrările.

Domnul Goșu Gheorghe în calitate de președinte de ședință prezintă ordinea de zi propusă de primarul comunei:

- 1) *Adoptarea procesului-verbal din ședința ordinară din data de 29 martie 2012.*
- 2) *Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cv. abonamentului pentru luna aprilie 2012 pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu.*
- 3) *Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor pe cele două secțiuni, la data de 31 martie 2012.*
- 4) *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012.*
- 5) *Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Constitutiv și Statutul Asociației „GRUPUL PENTRU DEZVOLTARE LOCALĂ – G.A.L CODRII HERȚII”.*
- 6) *Raportul primarului comunei George Enescu privind starea economică și socială a comunei pe anul 2011.*
- 7) *Probleme diverse.*

Ordinea de zi este votată cu 12 voturi pentru.

Domnul președinte întreabă dacă sunt probleme urgente care să ducă la modificarea ordinii de zi propusă de primarul comunei.

Nefiind probleme urgente care să ducă la modificarea ordinii de zi se supune la vot și se votează cu 12 voturi pentru.

Procesul-verbal din ședința extraordinară din 29 martie 2012 a fost consultat, nu sunt discuții care să nu fi fost consemnate, se supune la vot și se votează cu 12 voturi pentru.

2)Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cv. abonamentului pentru luna aprilie 2012 pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu.

-prezintă primarul comunei

-are avizul favorabil al celor 3 comisii de specialitate.

Nu sunt discuții la proiectul de hotărâre.

Domnul președinte supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cv. abonamentului pentru luna aprilie 2012 pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu.

Cu 12 voturi – pentru – proiectul de hotărâre a fost adoptat de Consiliul local.

În acest sens s-a adoptat **HCL nr.35 privind aprobarea decontării cv. abonamentului pentru luna aprilie 2012 pe mijlocul de transport în comun pentru cadrele didactice din unitatea de învățământ al comunei George Enescu.**

3) Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor pe cele două secțiuni, la data de 31 martie 2012.

-prezintă doamna Abuhaie Anca, referent superior

-are avizul favorabil al celor 3 comisii de specialitate.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor pe cele două secțiuni, la data de 31 martie 2012.

Cu 12 voturi-pentru- Proiectul de hotărâre a fost adoptat de Consiliul local.

În acest sens s-a adoptat **HCL nr.36 privind aprobarea execuției bugetelor pe cele două secțiuni, la data de 31 martie 2012.**

4) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012.

-prezintă doamna Abuhaie Anca, referent superior

-are avizul favorabil al celor 3 comisii de specialitate.

Se trece la discuții:

-Domnul Botoșneanu Gheorghe- menționează că suma primită are destinație specială și cum se explică repartizarea pentru drumuri.

-Doamna Abuhaie Anca – menționează că această sumă nu este din suma primită prin hotărâre de guvern, este repartizată din veniturile noastre.

-Domnul Olariu Dumitru- arată că este bine că am primit acești bani, existând posibilitatea de a rezolva anumite priorități pentru comună. Este de acord cu proiectul de hotărâre.

Nemaifiind discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012.

Cu 9 voturi pentru, 1 vot împotriva și 2 abțineri proiectul de hotărâre este adoptat de Consiliul local.

În acest sens s-a adoptat **HCL nr.37 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012.**

5) Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Constitutiv și Statutul Asociației „GRUPUL PENTRU DEZVOLTARE LOCALĂ – G.A.L CODRII HERȚII”.

-prezintă primarul comunei

-are avizul favorabil al celor 3 comisii de specialitate.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Constitutiv și Statutul Asociației „GRUPUL PENTRU DEZVOLTARE LOCALĂ – G.A.L CODRII HERȚII”.

Cu 12 voturi pentru proiectul de hotărâre este adoptat proiectul de hotărâre de Consiliul local.

In acest sens s-a adoptat HCL nr.38 privind aprobarea Actului Constitutiv și Statutul Asociației „GRUPUL PENTRU DEZVOLTARE LOCALĂ – G.A.L CODRII HERȚII”.

Doamna primar prezintă *Raportul primarului comunei George Enescu privind starea economică și socială a comunei pe anul 2011.*

Ordinea de zi fiind epuizată domnul președinte de ședință declară ședința închisă și mulțumește pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local Goșu Gheorghe

SECRETAR,
Zvorășteanu Mariana